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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és 
Stratégiai Bizottsága 2017. szeptember 20. napján, 16:27 órai kezdettel a Városházán 
megtartott munkaterv szerinti zárt üléséről. 

Jelen vannak: 
Sólyomvári Béla  bizottság elnöke  
Dr. Csath Magdolna bizottság tagja 
Farkas-Gáspár Mónika bizottság tagja  
Koleszár Kázmér bizottság tagja 
Lóth Gyula bizottság tagja 
 
Tarjáni István polgármester  
dr. Kovács András jegyző  
Czuczor Orsolya pénzügyi osztályvezető 
Benedek Marianne adóügyi osztályvezető  
Zink Olivia jegyzőkönyvvezető 

 

12.) Javaslattétel az „Ohmüllner Márton Szociális Díj” adományozásáról 

Sólyomvári Béla: Tekintve, hogy hozzászólás, javaslat nem érkezett, megállapította, hogy a 
bizottság nem kíván élni javaslattételi lehetőségével, így a napirendi pontot lezárta. 
 

13.) Javaslattétel Pest Megye Önkormányzata által alapított kitüntetésekre  

Sólyomvári Béla: Tekintettel arra, hogy hozzászólás, ajánlás nem érkezett, megállapította, 
hogy a bizottság nem kíván élni javaslattételi lehetőségével, így a napirendi pontot lezárta. 
 
 
14.) Nemzetiségekért díjra való felterjesztésről 
 
Farkas-Gáspár Mónika: Kaszás Sándor hosszú évek óta az ifjúsági fúvószenekar vezetője. 
Sajnos a sóskúti polgármester által írt felterjesztés nem tér ki a törökbálinti fúvószenekarban 
és a törökbálinti népdalkörben a ’90-es években végzett munkásságára. Kérte, hogy a 
bizottság támogassa a kezdeményezést. 
 
Sólyomvári Béla: Mivel megyei díjról van szó, az elbírálás során növelné az esélyeket, ha 
az előterjesztő a Mónika által említett tényeket beépítené a felterjesztés anyagába. 
 
Lóth Gyula: Fontos tisztázni, milyen módon kerül benyújtásra a javaslat. Esetleg 
csatlakozunk a sóskúti polgármester kezdeményezéséhez vagy Biatorbágy külön 
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felterjesztéssel kíván élni? Javasolta, hogy a megküldött Felterjesztésben tételesen kerüljön 
felsorolásra a támogató települések neve, ezáltal is nyomatékosabbá téve az együttes 
szándékot. 
 
Farkas-Gáspár Mónika: Javasolta, hogy a polgármester kérje fel Szabó Juliannát és Bunth 
Edinát, akik hosszú évek óta együtt dolgoznak Kaszás Sándorral, hogy segítsenek kibővíteni 
az ajánlást a biatorbágyi mellett a törökbálinti vonatkozású munkásságával. 
 
Sólyomvári Béla: További hozzászólás, észrevétel nem volt, ezért a vitát lezárta, és 
szavazásra bocsátotta az előterjesztés elfogadását Farkas-Gáspár Mónika javaslatával 
kiegészítve.  
 
Szavazás:  
 
A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi 
határozatot hozta:  
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

123/2017. (XI. 20.) határozata 
 

Nemzetiségekért Díjra történő felterjesztésről 
 
A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság megtárgyalta Kaszás Sándor Nemzetiségekért 
Díjra történő felterjesztéséről szóló előterjesztést. A Bizottság támogatja Kaszás Sándor 
2017. évi Nemzetiségekért Díjra jelölését azzal a javaslattal, hogy polgármester kérje fel 
Szabó Juliannát és Bunth Edinát  - akik hosszú évek óta együtt dolgoznak a felterjesztettel -, 
hogy bővítsék ki az ajánlást Kaszás Sándor biatorbágyi és törökbálinti vonatkozású 
munkásságával. 
 
 
További hozzászólás nem volt, az elnök megköszönte a bizottság munkáját és az ülést 16:34 
órakor berekesztette. 

kmf. 

 

 Sólyomvári Béla  Farkas-Gáspár Mónika   
 bizottsági elnök bizottsági tag 


